

Должность посла Швейцарии в Армении - вакантна |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 13.10.2008.



Государственный герб Республики Армения

Делегация парламентариев Конфедерации находится сейчас в Ереване: наконец-то там намерены открыть швейцарское посольство.

На прошлой неделе президент Армении Серж Саргсян принял делегацию из шести членов парламентской группы Швейцария-Армения Федерального Собрания Швейцарии. Возглавляли делегацию Доминик де Буман (Dominique de Buman) из Фрибурга, партия Демократических Христиан, и Ули Лойенбергер (Ueli Leuenberger), женевец из Партии Зеленых.

Подводя итоги визита, члены делегации отметили, что довольны уровнем демократии в Армении. Независимая с 1991 года, Армения делает свои первые шаги на этом пути. Как высказался Доминик де Буман: «она (демократия) еще запинается, но идет по пути прогресса». Особенно высоко швейцарцы оценили «потенциал человеческого развития» в этой стране, где «люди очень развиты культурно.... В бывшем Советском Союзе армянский народ отличался наиболее высоким уровнем интеллектуального и научного развития».

...После таких комплиментов, услышав которые, принято улыбаться собеседнику и вежливо не показывать, что ты о нем думаешь, делегаты перешли к главному. К

возможности открытия в Ереване посольства.

Оказывается, в Армении до сих пор нет посольства Швейцарии! В Косово - да, имеется, еще с марта 2008 года, когда Швейцария стала второй страной после Германии, открывшей посольство в этой новой на карте мира независимой республике. Несмотря на мнение мирового сообщества. И главное, совершенно не задумываясь об уверенности походки демократии в Косово!

А вот в Ереване разговоры о необходимости открытия своего посольства Швейцария начала лишь в эти дни. В настоящий момент жители Армении, Азербайджана или Грузии получают визы в консульстве Швейцарии в Тбилиси. Должность посла вакантна. Надеемся, не надолго.

В целом программа визита была насыщенной. После встреч с президентом, спикером Национального Собрания, министром иностранных дел и замминистра экономики, швейцарские гости посетили институт Кавказа, специализированную армяно-швейцарскую школу и Мемориал в Цицернакаберде, отдав дань уважения памяти жертв Геноцида. 11 октября Католикос Всех Армян Гарегин II принял членов делегации в Первопрестольном храме Святого Эчмиадзина, после чего они посетили астрофизическую обсерваторию Бюракана (Арагацотнская область Армении).

В воскресенье делегация посетила Фонд социально-психологической помощи и развития специального образования "Аревананук" в городе Гюмри. В тот же день была запланирована встреча с ответственными лицами программ «Развитие органического сельского хозяйства» и «Мир и согласие». 13 октября делегация возвращается домой, в Швейцарию.

На фото - современный Государственный герб Республики Армения, утвержденный в 1992 году президентом Л.Тер-Петросяном. Меч обозначает готовность бороться за свободу, перо - творческие таланты народа. Сноп - символ святости земли, оливковая ветвь - миролюбие армян. Щитодержатели, орёл и лев, символизируют дух, силу и власть. Лев под крестом изображался на воротах столицы древнего государства Багратидов города Ани (961-1045). Двуглавого орла использовал царский род Мамиконянов. Он же связывался с династией Аршакидов, Тиридатом III. Две птицы и звезда изображались на короне Тиграна II (царство Арташесидов I в. до н.э.). Лев с крестом в лапах помещался на монетах царя Левона II из династии Рубенидов (Киликия XI-XII вв.). Информация с сайта www.heraldicum.ru

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/dolzhnost-posla-shveycarii-v-armenii-vakantna>